

智能电话、微信公众号、APP一键叫车 荥阳“便捷出租”轻松实现一键叫车

本报讯 为满足市民出行方式的需求,荥阳市道路运输服务中心与荥阳少林出租汽车有限公司积极探索,结合原有出租汽车单一的“扫马路”运营模式,转型升级为采取智能电话叫车、微信公众号、APP一键叫车三种模式。市民电话叫车可通过拨打24小时热线电话64797111,便会有附近的出租车致电来接;市民可微信小程序搜索“便捷出租”,或者使用“便捷出租”APP叫车。

市民发出叫车信息后,附近的出租汽车驾驶员以抢单模式接单,接单成功后,驾驶员会第一时间与乘客取得联系,实现快捷出行。据了解,该平台注册的车辆全部是在荥阳市交通主管部门经过备案、注册、证件齐全、手续合格的驾驶员及出租车,不会对任何私家车开通此服务。同时,与其他约车软件相比,该叫车平台仅提供约车服务,乘客叫车成功后,里程、计费、支

付等都通过线下出租车自身设备完成,全部按照计价器显示金额收费,市民可通过现金、微信、支付宝进行支付。目前,“便捷出租”叫车平台正在试用期间,首批190多辆巡游出租汽车已经纳入平台投入使用。在试用期间,我市市民在乘车时可以使用“便捷出租”抵用券,该抵用券可以领取5元乘车补助。荥阳时报 朱培远 通讯员 赵庆

荥阳市应急管理局 领导讲党史专题党课

本报讯 6月7日,荥阳市应急管理局组织开展领导班子讲党史专题党课活动。该局党组成员、副局长安良以“红船精神永存”为主题,为全局党员干部上了一堂专题党课。安良围绕“‘红船精神’的内涵、‘红船精神’的历史地位、‘红船精神’的育人价值”3个方面对“红船精神”做了深入阐释。他指出,弘扬“红船精神”必须以人民为中心的发展思想,将弘扬“红船精神”与做好应急管理工作紧密结合起来,从党的光辉历程中不断汲取智慧力量,聚焦

保民平安、为民造福这一主责主业,用心用力、抓细抓实安全监管、防灾减灾救灾等各项工作,确保荥阳安全生产形势稳定向好,凝心聚力为加快郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年。据了解,荥阳市应急管理局已开展4次领导班子讲党史专题党课活动。下一步,该局将开展党支部书记讲党史专题党课活动。荥阳时报 王利雅 通讯员 樊永生

病魔无情人间有爱 政策帮扶尽显关怀

荥阳:防返贫动态监测 巩固拓展脱贫成果

本报讯 荥阳市汜水镇虎牢关村现有建档立卡贫困户28户,2021年以来荥阳市市场监管局虎牢关村驻村工作队将防返贫动态监测工作作为巩固拓展脱贫成果重点工作,严格落实“四个不摘”,实现“两不愁 三保障”持续提升,认真开展返贫、新致贫风险排查,并及时采取针对性措施,消除风险隐患。5月6日驻村工作队到贫困户李雪梅家中走访,了解到两个儿子因病(长子患肺部纤维化、次子患肺病)丧失劳动能力,家庭收

入骤减,有较大返贫风险。驻村第一书记蒋普鑫第一时间组织召开村“两委”会议,启动村级防返贫机制,救助李雪梅1000元,缓解该户燃眉之急。与此同时,将李雪梅家庭有关情况向汜水镇扶贫办进行汇报,汜水镇政府高度重视,及时启动镇级防返贫机制,组织召开由镇相关领导、第一书记、村“两委”干部、驻村工作队等人员参加的专题会议,对存在的问题进行研究讨论,决定为该户申请低保,保障基本生活。在提交低保申请材料时,因该户两子住院治疗相关票据遗失,造成提交的证明材料不齐全,在虎牢关村领导汜水镇党委副书记刘晓飞及扶贫办主任朱登辉的协调沟通下,补齐了相关资料,圆满解决此次问题。通过及时启动镇村两级防返贫机制,采取有针对性的帮扶措施,消除了风险隐患,让该户感受到了党和政府的关爱,巩固了虎牢关村脱贫攻坚成果。荥阳时报 王利雅 通讯员 蒋普鑫

刘河镇 “一村一艺”让党史教育“舞”起来

本报讯 华灯初上,在荥阳市刘河镇的各个广场上随处可见跳广场舞的人群,配乐以红色歌曲为主,舞蹈爱好者以跳红色广场舞的形式掀起党史学习教育热潮。为丰富居民文化生活,增强居民身体素质,形成全民健身的良好氛围,6月1日,刘河镇邀请荥阳市文化馆专业培训老师在架子沟村、小寨村开展为期两天的“一村一艺”广场舞培训活动。培训内容主要以红色排舞曲目《我为黄河来》《唱支山歌给党听》及广场舞操舞的基本动作要领为主。

来自荥阳市文化馆的舞蹈老师们精心指导、分解动作,耐心讲解要领,帮助舞者规范动作,领会曲目内涵。来自小寨村的王女士表示:“我们通过这次培训互相交流学习,舞蹈水平得到了很大提升。不仅提升了大家对广场舞的积极性,也锻炼了身体。”下一步,刘河镇将不定期邀请专业舞蹈老师到各个舞蹈队进行红色广场舞培训,进一步推动党史学习教育深入基层、深入人心。记者 姚辉常 通讯员 杨佳佳

“全国爱眼日” 关注普遍眼健康

本报讯 6月6日是第26个“全国爱眼日”。为进一步呼吁全社会增强爱眼护眼意识,积极践行“我为群众办实事”要求,荥阳市妇幼保健院特组织医务人员举办爱眼义诊活动及主题为“关注普遍的眼健康”沙龙活动。6月4日,在荥阳市乔楼一小,来自荥阳妇幼保健院儿童保健科的医师正在为该校200名师生进行免费的视力、屈光筛查。经过医生们认真、细致、专业的筛查,共发现了视力及屈光异常22人次,斜视2人次,医生逐一指导他们在日常生活中要养成科学用眼方式。6月5日,在荥阳妇幼保健院孕妇学校,荥阳市妇幼保健院儿童保健科眼视光门诊医生杨雪分别从近视的表现、形成的原因以及如何预防近视三个方面进行了



讲解。活动现场还安排了互动游戏——打开心灵之窗、眼力大比拼以及眼睛亲子游戏。游戏的开展,不仅活跃了现场气氛,还让前来参加活动的家长从游戏中学习

到了一些爱眼、护眼小知识,可以有效帮助儿童青少年的眼视健康。记者 姚辉常 通讯员 房康 文/图

王村镇 组织观看红色电影《大会师》

本报讯 6月4日,荥阳市王村镇组织全体机关干部在镇政府会议室集中观看爱国主义影片《大会师》。影片《大会师》讲述了中国工农红军第一、第二、第四方面军在甘肃会宁会师波澜壮阔、血火硝烟的艰苦历程,展现了共产党人的伟大信念、钢铁意志和革命情怀。生动的场景、感人的故事,让大家

心灵受到了洗礼、思想得到了升华、党性得到了锻炼。观影结束后,大家纷纷表示,将牢记党的历史,以革命先辈为榜样,把爱国热情转化为工作动力,团结一心、砥砺前行,以更加坚定的理想信念和更高的工作热情积极投身于工作中,以优异成绩庆祝建党100周年。记者 姚辉常 通讯员 王军玲

海天社区 红心向党 听革命故事

本报讯 6月6日,荥阳市京城路街道海天社区党总支联合辖区品读书房共同开展“红心向党 听革命故事”志愿服务。这是一场针对7岁以上孩子的红色革命故事讲解会,本次讲解的书籍是《小英雄雨来》,由专业的阅读教师为孩子们讲解小英雄雨来的故事,

以及当时的时代背景,抗日战争时期八路军的游击战法等。活动中还观赏到《小英雄雨来》电影,在观影中老师进一步的讲解使孩子们对抗战战争有了初步了解。现场孩子们听得非常认真,对于雨来小朋友的事迹,孩子们也深深地感动着。荥阳时报 王焱楠 通讯员 李想

下水道通了 商户乐了

本报讯 “太感谢你们了,下水道通了,我们的心也不堵了,可以正常做生意了,社区真是为我们做了一件大实事,太谢谢你们了!”荥阳市索河街道广场社区辖区内华洋电器的商户不住地感谢。6月4日一大早,华洋电器的商户向社区反映,门前的下水道堵了,里面的沼气把盖子都掀起来

了,所幸的是没有人员受伤,但下水道里的油污溢出,臭气熏天,生意都没法做了。社区工作人员了解情况后及时向社区书记乔昭君进行汇报,乔昭君第一时间联系专业工人来到现场进行实地察看,工作人员现场察看后发现是一家餐饮店常年向下水道倾倒的油污和泔水把下水管道堵塞了。

了解情况后,乔昭君找到餐饮店老板进行劝说,经过一个小时的劝说,餐饮店老板答应自己进行维修,并且和专业人员现场打开下水管道进行清理。经过一天的努力,终于将管道彻底清理疏通完毕,为商户解决了一大难题。荥阳时报 王利雅 通讯员 赵璐滢 马艳红